
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 12 

  

Dato: 15.09.2020    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 18.30  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum  

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

Referent: Glennie (GK)  

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a. Glennie  

i. Tilmeldinger til arbejdsweek-ender. Moderat positiv tilmelding p.t.  

ii. Jordarbejder. Der er heldigvis opstartet jordarbejder en uge før beregnet.  

b. Dorte 

i. Jørgen vil gerne opskære grenen sammen med Dorte. Der var ikke 

nogle protester. 

ii.  Forslag om at vise Overdams video på Fællesmødet. Der var enighed i 

udvalget om at det var en god idé. Efterfølgende er Fællesmødet blevet 

aflyst 

c. Birgitte  

d.  Lene  

i. Hvad med skovning af uønsket nytilvækst i naturområdet? Der var 

enighed om at vente til foråret når vi kan se hvad der skal fjernes. 

e. Jonna  

i Omrokering/gruppering af sten omkring søen.  Vi må se om vi kan få 

graveholdet til at hjælpe os. Bjarne kontakts. 

ii Kan vi evt. vente med at få slået naturarealer til foråret så vi kan se 

hvor der er huller? Glennie taler med Jimmy.  

iii Hvor tit slås skrænter? 4 gange om året, men tilsyneladende slår han ikke 

skrænten ved fælleshuset. Glennie spørger Jimmy  

  

5. Evaluering af Overdams besøg 

a. Alle var tilfredse med hans besøg og forslag. Han vil udarbejde at nyt tilbud med 

aflevering medio oktober. Han foreslog at nogle af de buske vi havde plantet skulle 

flyttes, da de ikke harmonerede med hans planteforslag. Vi blev enige om, at de 

godt kunne flyttes til området syd for Fælleshuset, da der mangler noget pænt at se 

på. Glennie skulle spørge Jimmy om det var muligt at få slået græsset samme sted, 

når der slås græs på fællesarealerne. 

 

6. Jordarbejder samt vandhane, Hvad gør vi? 



a. Da jordarbejder er opstartet må vi håbe at vandhane samt jordarbejder vi selv skal 

betale bliver udført inden den 24. sept. Bjarne Ø har opgaven. 

b. Bordet rundt/hvad gør vi. Hvilke forslag har I til beplantningen. Der var 

enighed om at kontakte Overdam og få ham til Hjorteparken, da  forudsætningen 

for hans tilbud har ændret sig på de 11/2 år, og efter der er kommet vand i søen. 

Glennie kontakter Overdam. 

c. Skal vi på tur til Overdam? Alle var interesseret. Tidspunkt aftales. 

 

7. Jordarbejder samt vandhane. Hvad gør vi? 

a. Bjarne Ø havde bedt om at komme til mødet for at orientere om ovenstående. I 

flg. Nick fra Skjøde skulle der komme et gravehold senest 14. september. Der vil blive 

jordforbedret mm ved begge  gavle af blok 3,  langs opholdsarealets vestlige side, hvor 

der også vil blive lagt muldjord på samt forbedring af nedsivningen/hældningen mellem 

klyner og sti ved blok 5. 

De øvrige ønsker vi har til jordforbedring og påfyldning de steder vi skal plante aftales 

direkte med graveholdet 

8. Eventuelt 

 

Siden mødet er der indgået aftale med Overdam om møde i Hjorteparken den 15. september 

18.30/19.00. 

 Hesselbækgård leverer planter den 24. sept.  

Jimmy slår græs på naturområdet (samme steder som sidst) omkring 1. okt. Inden da skal vi have 

fjernet større sten samt fyldt huller ud, da maskinen han bruger kører med en valse der er MEGET 

dyr at få ødelagt. 

  

 

Næste møde: Den 1. oktober 2020 kl. 10.00   

 

Bilag: 

 Oversigtsskema over deltagere til arbejdsweek-enderne 

Oversigtsskema over arbejdsfordeling 

  

   21. september 2020 

  


